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ΘΕΜΑ Α 

Α1. 

α. ΣΩΣΤΟ 

β. ΛΑΘΟΣ 

γ. ΛΑΘΟΣ 

δ. ΣΩΣΤΟ 

ε. ΛΑΘΟΣ 

 

Α2   

1 – γ 

2 – στ 

3 - δ 

4 – α 

5 - β 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Οι συγκολλήσεις παρουσιάζουν τα εξής πλεονεκτήµατα : 

• Οι συγκολλητές κατασκευές είναι ελαφρότερες µέχρι 20% από τις 
καρφωτές, τις κοχλιωτές και συνήθως φθηνότερες. Επίσης από τις 
χυτές κατασκευές είναι ελαφρότερες µέχρι 50% . 

• ∆εν παρουσιάζεται εξασθένιση του υλικού εξαιτίας των οπών που 
δηµιουργούνται για τις καρφοσύνδεσης . 

• Αποφεύγονται οι επικαλύψεις ελασµάτων, όποτε προκύπτουν λείες 
µε µικρότερο κίνδυνο οξείδωσης, ευκολότερο καθαρισµό και 
καλύτερη εµφάνιση .  

• Σε µεµονωµένες κατασκευές λόγω τις απουσίας του µοντέλου στην 
τιµή και του χρόνου παράδοσης, είναι οικονοµικότερες κατασκευές 
από τις χυτές .Σε παραγωγή σειράς όµως, οι κατασκευή χυτών 
κοµµατιών είναι συχνά φθηνότερη .  

 

 

Απαντήσεις πανελληνίων θεµάτων στο µάθηµα Στοιχειά 

Μηχανών 

ΝΕΟ ΚΑΙ ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  
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B2.  

Τα έµβολα κατασκευάζονται από ειδικά κράµατα αλουµινίου για να είναι 

ελαφρά άλλα και να αντέχουν σε µεγάλη επιφανειακή πίεση σε υψηλή 

θερµοκρασία. Ο διωστήρας κατασκευάζεται από σφυρήλατο χάλυβα και ο 

στροφαλοφόρος άξονας από ειδικά κραµατωµένο χυτοχάλυβα υψηλής αντοχής 

σε κρουστικά φόρτια .  

 

ΘΕΜΑ Γ   

Γ1.  
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ΘΕΜΑ ∆ 

 

∆1. 
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∆2. 
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Σχόλια : Τα θέµατα κάλυπταν όλο το φάσµα της ύλης και ένας καλά 

προετοιµασµένος µαθητής µπορούσε να τα αντιµετωπίσει χωρίς δυσκολίες. 

 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κακουλάς Γ. Νικόλαος  

 

 

 


